
  
 
  

 

 

 
»KOMPETENTNA SLOVENIJA« v okviru programa Kompetenčni centri za razvoj kadrov 2.0  

omogoča delavnico: 
 
 

»V BITKI ZA TALENTE - KAJ MORATE VEDETI O KADROVANJU IN VODENJU,  
 ČE HOČETE BITI PRIVLAČEN DELODAJALEC«  

 
 
 

Ste ugledni zaposlovalec? Ali je vaše podjetje blagovna znamka, ki pritegne top kadre? Se 
zavedate pomembnosti učinkovitega vodenja in skrbi za dobro blagovno znamko delodajalca?  

Menite, da je dobra blagovna znamka delodajalca prej strošek kot premoženje? 
 
 
 

Vabljeni, da se nam pridružite na 2TRENING-u v četrtek, 12. oktobra 2017, od 9:00 do 15:00h,  
na GZS Območna zbornica Koroška (Koroška cesta 47, Dravograd). 

 
 
 
 

1. del:  Učinkovito vodenje za prihodnost, ravnotežje med vključevanjem in usmerjanjem 
Trening je namenjen refleksiji obstoječih vodstvenih veščin in vpogledu v nadaljnji in globlji razvoj le-teh. 
Udeleženci delavnice vidijo razliko med tem, kar vedo, in tem, kar dejansko (kot vodje) počnejo v praksi. 
Tehnike, ki se pri uporabljajo, so: povratna sporočila, samorefleksija, testiranje novih orodij ter pristopov k 
vodenju in ocenjevanju novih možnosti delovanja.  
 
Teme: 
- Moč vplivanja in ozaveščenosti: trije zakoni 
- Kako motivirati ljudi? 
- Pridobivanje in dajanje povratnih sporočil (feedback) 
- Razvoj zaposlenih 
- Kako voditi izredne talente in zaposlene z nadpovprečnimi rezultati 

 
 
 

2. del: HR od začetka do konca, tudi do dobre blagovne znamke delodajalca 
Delavnica ponuja kratek vpogled v celotni življenjski krog sodelavca, od trenutka, ko se odloča, da se prijavi 
na naš razpis za odprto delovno mesto (privlačnost delodajalca), do trenutka, ko zapusti našo organizacijo. 
Vsaka posamezna faza v tem obdobju zahteva posebna znanja in pristope (HR procese) ter, odvisno od 
organizacije ter strategije, tudi nadgradnjo teh procesov.  
 
Na delavnici bomo: 
- definirali EVP (employer value proposition) ter naše/vaše specifike, ko iščemo nove sodelavce, 
- se naučili svoja sporočila oblikovati specifično, da jih ne bo preveč in da se bomo jasno razlikovali od drugih 

podjetij, 
- pogledali si bomo tudi kako svojo blagovna znamko komuniciramo znotraj podjetja (med zaposlenimi) in 

kako prilagoditi naše vodenje z zgledom, da bo to komuniciranje še bolj učinkovito.     
 
 
 

Število mest je omejeno.  Prijavite se tukaj!  
 

 

Delavnica je za udeležence brezplačna. 
 

Spremljajte nas! 
 

https://www.surveymonkey.com/r/QGJB3SZ
http://www.sklad-kadri.si/si/razvoj-kadrov/kompetencni-centri-za-razvoj-kadrov-koc/kompetentna-slovenija-2017-2018/


 

 

 
 
 

 
O predavateljih in moderatorki: 
 

 

Matej Delakorda 
je trener, konzultant in coach za mednarodno mrežo podjetništva CEED 
ter za mednarodni podjetji za razvoj kadrov Krauthammer International 
(Švica) in Grow Adriatik (Slovenija). Glavnino njegovega dela predstavlja 
vodenje skupin in izvajanje delavnic za skupine podjetnikov in mladih, ki 
želijo poglobiti svoje razumevanje podjetnosti in voditeljstva. Matej je 
štipendist in član alumni Šole za voditeljstvo »School for Leaders« 
(Poljska), med 2012 in 2014 uradni predavatelj izobraževalnega podjetja 
Landmark Worldwide (Velika Britanija) na temo voditeljstva in skupinske 
dinamike, prav tako so-organizator in voditelj TEDx dogodkov v Sloveniji. 
 
 

 
 

 
 
 

 
Tamara Valenčič 
je članica uprave za razvoj talentov v podjetju Dlabs (Chief Talent Officer) 
in samostojna svetovalka s področja organizacijskega designa, upravljanja 
s človeškimi viri, komunikacije procesa izvajanje sprememb ter za mala in 
srednja podjetja. Svojo profesionalno je začela na Uradu vlade RS za 
komuniciranje, kjer je delala v sektorju za tuje javnosti. Nadaljevala je na 
Gospodarski zbornici Slovenije (GZS) v službi za odnose z javnostmi,  v 
družbi SCT je bila svetovalka za odnose z javnostmi, v  Si.mobilu sprva na 
področju korporativnega komuniciranja, kasneje pa kot vodja službe za 
strateško upravljanje človeških virov. Pod njenim okriljem je Si.mobil 
prejel številna priznanja tako s področja korporativnega komuniciranja 
kot tudi s področja človeških virov, med drugih leta 2009 tudi Gold Quill in 
Business Issue Award mednarodnega združenja poslovnih komunikatorjev 
(IABC). Tamara je marca 2014 prejela priznanje PRO.PR za doprinos k 
razvoju stroke odnosov z javnostmi v regiji. Aprila 2014 je prejela 
priznanje HR manager leta 2014.  
 
 

 

Delavnico bo moderirala  
Saša Mrak, MBA (IZOR – Inštitut za organizacijske rešitve) 
ima več kot 15 let izkušenj dela v projektih za razvoj ljudi pri delu, 
marketingu in odnosih z javnostmi. Med drugim je bila v preteklosti 
urednica Dnevnikove priloge Zaposlitve & kariera, skupaj z ekipo je razvila 
in več let vodila projekt raziskovanja in merjenja kakovosti odnosov na 
delovnem mestu Zlata nit, ki še danes vsako leto razglasi najboljše 
zaposlovalce. Danes je urednica revije HR&M, edine strokovne revije za 
razvoj organizacij in ljudi pri delu, vodja projekta HR&M konference, 
sodeluje pri projektu Organizacijska energija, bila je vodja programskega 
odbora voditeljske konference StRast2017 in je tudi vodja izbora HRM 
projekta leta. Sodeluje v različnih komisijah, izvaja in moderira delavnice 
in konference. 

 
  

 
Delavnico ob finančni podpori Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Evropske unije 
(Evropski socialni sklad) organizirata Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad RS in Gospodarska 
zbornica Slovenije Območna zbornica Koroška. 

 


